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Zadanie č.1 
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Zadanie č.2 

 
Pri tréningu sa skokan do výšky riadi nasledujúcim algoritmom:  
 
nastav pociatocnu vysku 180 cm.  
opakuj  
  Ak skocis vysku na prvy pokus, tak zvys latku o 5 cm.  
  Ak skocis vysku na druhy pokus, tak zvys latku o 3 cm.  
  Ak skocis vysku na treti pokus, tak zvys latku o 1 cm.  
pokial budes mat 3 neuspesne pokusy na jednej vyske.  
 
Postupnosť pokusov budeme v ďalšom zapisovať pomocou písmen p – preskočil a n – 
nepreskočil.  
 
1.Úloha: 
     Akú najvyššiu výšku preskočil skokan, ak postupnosť jeho pokusov bola: p p n n p p n p 
n n n?  
 
2. úloha: 
     Skokan postupne skákal výšky 180 cm, 181 cm, 182 cm, 187 cm, 192 cm, 195 cm, 196 
cm. Zapíšte pomocou písmen p, n jeho postupnosť pokusov.  
 
	


